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Selskaber, hvis Aktio-
 neeroverskud udggr

Selskaber, hvis Aktio-
nseroverskud udggr’

Aktioneroverskud i pCt. af

overskud: mere end 5 pCt. af | mindre end 5 pCt, af samlet HEgenkapital
Egenkapitalen Egenkapitalen ’
: Aktionmrover-
Antal Aktionwrover- | Antal
Reservernes , skud mangler
Sel- Samlet skud udover | Sel- Samlet : Udhetalt 3
eftui;’ms%ffus Lalt ska- | Bpenkapital | “5pCt.af | ska- | Egenkapital | 15at ['."tdgaﬂfm Udhyite Tantiéme | Henlmggelser L alt
her Egenkapitalen | her Egsnliaﬁitalen
1000 Kr.|.1000 Kr. 1000 Kr. | 1000- Kr. 1000 Kr. | 1000 Kr.| pCt. | pCt. pCt pCt.
1035 2930 14 v 21 361} 1133 5| | 1414 421 4,0 1,1 4,6 9,7
708 2218f 18 9634 1267 4| 14783 266] 4,7 1,5 2,91») 9,1
609 22311 16) 10322 24971 3| 14449 1505 4,9 1,6 2,5 9,0
= 3921+ 3953] » » | “»| 10, 10651 4485 06{ 01|+ 37,8|- 371
1497)= 887 1 93| 9 6687 .1226] 0,2 0,0+ 13,3 13,1
84 90 1 98 38l. 7| 6667 . 289 » 0,1 S 1,209 1,3
10661 4261] 20| 32494 2563 13 7573| 306} . 3,1 0,8 6,8 10,7
4 504 8339 26| 32546 6452 10| 18788 6771 5,6 2,0 8,81 16,3
2291 6131] 24| 35054 5103 8| 18653 1657 4,8 2,3 | 4,31 114
— 9675+~ 9707 » » » | 13| 22568 10835 0,3, . 0,0|= 433~ 43,0
20972 1068f 2 4714 1688 11 8228 1266f 3,8 0,0 4.5 8,3
- 318 8041 1 98 - 381 9] 22032} 343 - 221 0,0 1,4 3,6
85| 1815| 5| 14 705 1075| 3] . 7T72| ~- 34 b4 0,8 5,6 11,8
903 1984 6] 16069 1167y 2| 484 1Y b7 0,8 55 12,0
1078 2079 6 17429 1193 2 480 9 5,3 0,3 6,0 11,6
231 1120[ 7} 14 445 389 2 280 5 51| 09 L6}y 7,6
185 1306] 6/ 14308 5891 1 179 M 65 1,2 1,3 9,0
367 1660] 6] 14569 9321 1| - 180 9l T2 1,6 2,5 11,3
10 356] 10| = 2458 308 3| .2791 2141 4,6 2,0 0,2 6,8
79 442] 12|: 4975 1921 2 420 200 4,6 2,1 1,5 8,2
297 6811 11 4 826 435 1} 132 2l 5,0 2,7 6,0 13,7
~ 62~ 60[ - » »| 6 1037 112l » | 02|+ 60~ 58
= 233~ 233 » » »| b 1066 2861 » » = 21,9|= 21,9
- 92l — 92 » » R 4 702 1270 » » |+ 13,1|=— 13,1
53 149 3 1662 66| | » »| 39| 1,9 3,2 9,0
65 2071 - 3 1714 121 » o o 5,3 3,0 3,8 12,1
35 166 3 1780 77 » o » oy 4,8 2,6 2,0 9,4
=~ 2751~ B9 » ». >l -1 6530 . 886 3,3 » |= 42/ 09
- 54 162 » » » 1 6 255 1511 38,5 » |[= 09 2,6
<. 801+ . 621 » i» » | 1o 6201 931 29 » = 12,9+ 10,0
= 16 37 2 535 26] 1} 636 48| 3,0 1,6 = ‘1,4 3,1
26 60 .2} 571 35 1| . 584 33 L6 1,3 2,3 5,2
39 88 3| . 937 39 1 - 337 - 15 1.6 2,2 3,1 6,9
=~ 212~ 206 » » »| 2 464 229 » 1,3 |+~ 45,7+ 44,4
= 2 3 » » “H 1 153 ' 33| 1,3 2,0
| 5 » » » 1) 150 3 » 3,3 » 3,3




